М. Е. Абрамян Електронний задачник Programming Taskbook 4.6

ТЕМА. Оператор вибору.
Case1. Дано ціле число в діапазоні 1-7. Вивести рядок – назву дня тижня, який відповідає даному числу (1 – «понеділок», 2 – «вівторок» і т. д.).

Case2. Дано ціле число К. Вивести рядок-опис рівня навчальних досягнень (1-3 – «початковий рівень», 3-6 – «середній рівень», 7-9 – «достатній рівень», 10-12 – «високий рівень».) Якщо К не лежить в діапазоні 1-12, то вивести рядок «помилка».

Case3. Дано номер місяця – ціле число в діапазоні 1-12 (1 – січень 2 – лютий і т. д). Вивести назву відповідної пори року («зима», «весна», «літо», «осінь»).
Case4. Дано номер місяця – ціле число в діапазоні 1-12 (1 – січень 2 – лютий і т. д). Визначити кількість днів в цьому місяці для не високосного року.
Case5. Арифметичні дії над числами пронумеровані наступним чином: 1 – додавання, 2 – віднімання, 3 – множення, 4 – ділення. Дано номер дії N (ціле число в діапазоні 1-4) і дійсні числа А і В (В не дорівнює 0). Виконати над числами вказану дію і вивести результат.

Case6. Одиниці довжини пронумеровані наступним чином: 1 – дециметр, 2 – кілометр, 3 – метр, 4 – міліметр, 5 – сантиметр. Дано номер одиниці довжини (ціле число в діапазоні 1-5) і довжину відрізка в цих одиницях (дійсне число). Знайти довжину відрізка в метрах.
Case7. Одиниці маси пронумеровані наступним чином: 1 – кілограм, 2 – міліграм, 3 – грам, 4 – тонна, 5 – центнер. Дано номер одиниці маси (ціле число в діапазоні 1-5) і маса тіла в цих одиницях (дійсне число). Знайти масу тіла в кілограмах.

Case8. Дано два цілих числа: D (день) і М (місяць), які визначають дату не високосного року. Вивести значення D і М для дати, попередньої вказаній.

Case9. Дано два цілих числа: D (день) і М (місяць), які визначають дату не високосного року. Вивести значення D і М для дати, наступної за вказаною.

Case10. Робот може переміщуватися в чотирьох напрямах («Н» – північ, «З» – захід, «Д» – південь, «С» – схід) і приймати три цифрових команди: 0 – продовжити рух, 1 – повернути наліво, -1 – повернути направо. Дано символ С – вихідний напрям робота і ціле число N – надіслана йому команда. Вивести напрям робота після виконання отриманої команди.

Case11. Локатор орієнтований на одну із сторін світу («Н» – північ, «З» – захід, «Д» – південь, «С» – схід) і може приймати три цифрові команди: 1 – поворот наліво, -1 – поворот направо, 2 – поворот на 1800. Дано символ С – вихідна орієнтація локатора і цілі числа N1 і N2 – дві послідовні команди. Вивести орієнтацію локатора після виконання цих команд.
Case12. Елементи кола пронумеровані наступним чином: 1 – радіус R, 2 – діаметр D=2·R, 3 – довжина L=2· π·R, 4 – площа круга S= π·R2. Дано номер одного з цих елементів і його значення. Вивести значення всіх інших елементів даного кола (в тому ж порядку). В якості значення π використати 3.14.

Case13. Елементи рівнобедреного прямокутного трикутника пронумеровані наступним чином: 1 – катет а, 2 – гіпотенуза 
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, 3 – висота h, опушена на гіпотенузу (h=c/2), 4 – площа S=c·h/2. Дано номер одного з цих елементів і його значення. Вивести значення всіх інших елементів даного трикутника (в тому ж порядку).
Case14. Елементи рівностороннього трикутника понумеровані наступним чином: 1 – сторона а, 2 – радіус R1 вписаного кола 
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, 3 – радіус R2 описаного кола (R2=2·R1), 4 – площа 
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. Дано номер одного з цих елементів і його значення. Вивести значення всіх інших елементів даного трикутника (в тому ж порядку).

Case15. Мастям гральних карт привласнені порядкові номери: 1 – списи, 2 – трефи, 3 – бубна, 4 – чирва. Гідності карт, старших десятки, привласнені номери: 11 – валет, 12 – дама, 13 – король, 14 – туз. Дано два цілих числа: N – гідність (6≤N≤14) і М – масть карти (1≤М≤4). Вивести назву відповідної карти виду «шість бубна», «дама чирва», «туз трефи» і т. п.

Case16. Дано ціле число в діапазоні 20-69, яке визначає вік (в роках). Вивести рядок-опис вказаного віку, забезпечивши правильне узгодження числа з словом «рік», наприклад 20 – «двадцять років», 32 – «тридцять два роки», 41 – «сорок один рік».
Case17. Дано ціле число в діапазоні 10-40, яке визначає кількість завдань по деякій темі. Вивести рядок-опис вказаної кількості завдань, забезпечити правильне узгодження числа з словами «навчальне завдання», наприклад: 18 – «вісімнадцять навчальних завдань», 23 – «двадцять три навчальні завдання», 31 – «тридцять одне навчальне завдання».

Case18. Дано ціле число в діапазоні 100-999. Вивести рядок-опис даного числа, наприклад: 256 – «двісті п’ятдесят шість», 814 – «вісімсот чотирнадцять».

Case19. В східному календарі прийнято 60-річний цикл, який складається із 12-річних підциклів, які визначають назви кольорів: зелений, червоний, жовтий, білий і чорний. В кожному підциклі роки маю назви тварин: миша, корова, тигр, заєць, дракон, змія, кінь, вівця, мавпа, курка, собака і свиня. По номеру року визначити його назву, якщо 1984 рік – початок циклу: «рік зеленої миші».

Case20. Дано два цілих числа: D (день) і М (місяць), які визначають дату. Вивести знак Зодіаку, який відповідає цій даті: «Водолій» (20.1-18.2), «Риби» (19.2-20.3), «Овен» (21.3-19.4), «Тілець» (20.4-20.5), «Близнюки» (21.5-21.6), «Рак» (22.6-22.7), «Лев» (23.7-22.8), «Діва» (23.8-22.9), «Ваги» (23.9-22.10), «Скорпіон» (23.10-22.11), «Стрілець» (23.11-21.12), «Козеріг» (22.12-19.11).
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